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:  שלושה ירוקים, כלומר, המאורע המשלים הוא שאף כדור לא צהוב. ב
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: שני ירוקים וצהוב או שני צהובים וירוק. ג

 





































1

4

2

3

1

3

2

4
 .

 

.  ספרות משמאל5- אפשרויות ל53לכן יש , 2- חייב להסתיים ב2-מספר שמתחלק ב. א .5
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יש , בנוסף. 3- וגם ב2- כי המספרים מתחלקים גם ב2הסיפרה האחרונה חייבת להיות : 6-מתחלקים ב. ג
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:  קלפים לערימה הראשונה קובע את הקלפים שישלחו לערימה השניהnבחירת . א .6








n

n2
 .

 

.  ב

מתוךהראשונה

בערימההקלפיםשניבחירת

n

n

n

n

4,...,1

2

42
6

2

42

2

4





































 



.  ג

הבודד

הקלף

מגיע

ממנההבודדקלפים

nהערימההקלף

בחירתבחירתבחירת

n

n

1

1

42
42



















 

 

. ד
2

1

4

3

1

42
42

2

42
6

































n

n

n

n

n

n

 

 

 

לכן 














5

5

5

nיותרגדולגסעיף

nיותרגדולבסעיף

nשויוןיש

 

 

שקול . פרט אולי לתא הראשון והאחרון,  תאים כך שאף תא לא ריקn+1- כדורים בmכמו לפזר  .7
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. 7 אפשרויות לפי שאלה 

 !(8-1):  ומסדרים אותם סביב השולחן הראשון14 אנשים מתוך 8בוחרים . א .9

 !(6-1):  הנותרים סביב השולחן השני6-צריך לסדר את ה

7!5!: (פ זה"היתר יקבעו ע) הראשונים 14- מ8-כאשר לוקחים בחשבון את בחירת ה, כ"סה
8

14








 

 

7!6!. ב
8

14








 



 

0,3004321- מספר הפיתרונות ל. א .01  ixxxxx : 














14

14300
 

 

. ב

 























4,0

3,45

2,80

1,60

,3004321

i

i

i

i

xxxxx i 

- שקול ל























4,0

3,045

2,080

1,060

,4580603004321

ix

ix

ix

ix

yyyyy

i

i

i

i

i 

: לכן














14

14115
 


